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Донорська кров / Фото з відкритих джерел

донорська кров законопроєкт 13630 штрафи
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні планують посилити відповідальність за порушення правил

заготівлі, зберігання та передачі донорської крові. Для посадових осіб

медичних закладів можуть запровадити штрафи до 34 тисяч гривень, а за

окремі порушення передбачити навіть кримінальну відповідальність.

Відповідний законопроєкт №13630 підтримав Комітет Верховної Ради з питань

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування, – повідомляє

Верховна Рада України.

Документ передбачає посилення контролю за роботою установ, які займаються

заготівлею, тестуванням, переробкою, зберіганням та використанням

донорської крові й її компонентів.

Зокрема, відповідальність можуть запровадити для посадових осіб закладів

охорони здоров’я та суб’єктів системи крові за порушення технологічних

процесів, правил контролю якості, транспортування та передачі донорської

крові.

Також покарання загрожуватиме за передачу крові неуповноваженим установам

або незаконну реалізацію компонентів крові.

Згідно із законопроєктом, за порушення технології заготівлі, тестування,

переробки та зберігання крові посадовим особам може загрожувати штраф від

однієї до двох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

У грошовому еквіваленті це становить від 17 до 34 тисяч гривень.

Окремо пропонується посилити відповідальність за примус до донорства, обман

з метою вилучення крові або використання людини як донора всупереч її волі. У

таких випадках може застосовуватися вже кримінальне покарання.

Крім того, частину повноважень щодо розгляду подібних справ планують

передати Державна служба України з лікарських засобів та контролю за

наркотиками та судам.

Автори законодавчої ініціативи вважають, що нові норми допоможуть

підвищити безпеку донорської крові та знизити ризики для пацієнтів під час

переливання.
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